



Житель Гусь-Хрустального осужден за заведомо ложный донос о совершении преступления



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 38-летнему жителю города Гусь-Хрустальный, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

Следствием и судом установлено, что 14 июля 2021 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения обратился с заявлением в МО МВД России «Гусь-Хрустальный», содержащем заведомо ложные сведения о том, что сотрудник полиции, находясь у одного из торговых центров города, похитил принадлежащее ему имущество.

В ходе расследования установлено, что работник органов внутренних дел в отношении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

заявителя противоправных действий не совершал, что подтверждается, в том числе, записью с камер видеонаблюдения.

Более того, в ходе допроса мужчина признался, что написал заявление из мести сотрудникам полиции, которые его остановили для проверки личности. Вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся.

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления мужчине назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1604053>